

Príloha č. 1 Výzvy:

Element hodnotenia		Kritérium	Charakter kritéria	Maximum bodov	Hodnotová škála	Popis hodnotenia	
Vecné kritérium		A.1	Súlad s podmienkami uvedenými vo výzve/specifikácii, ktoré musia byť kumulatívne splnené	Vylučujúce kritérium	n/a	áno/nie	Kritérium je hodnotené na základe všetkých údajov predložených v žiadosti. Kritérium je vylučovacieho charakteru, vyžaduje si úplný súlad a hodnotí splnenie podmienok stanovených vo výzve.
Návrh projektu	Cieľ projektu	B.1	Súlad žiadosti s cieľmi výzvy a dopad projektu na cieľové skupiny	Bodové kritérium	20	20-10-0	Kritérium hodnotí mieru prispievania realizácie projektu k naplneniu cieľov špecifikovaných vo výzve a naplneniu potrieb cieľovej skupiny, ktorej potreby boli identifikované v žiadosti o dotáciu.
Realizácia projektu	Zhodnotenie realizácie projektu	C.1	Nevyhnutnosť, potreba a význam	Bodové kritérium	60	20-10-0	Kritérium hodnotí nevyhnutnosť jednotlivých výdavkov predloženého rozpočtu vo vzťahu k cieľu projektu. Taktiež, posudzuje možnosť dosiahnutia maximálnej efektívnosti a efektivity aktivít a činností počas realizácie projektu vo vzťahu k cieľu, posudzuje vhodnosť aktivít a činností a aj stupeň významu pre cieľovú skupinu ako aj jej stupeň nenahradiťelnosti v okolí.
		C.2	Zhodnotenie vhodnosti aktivít a činností a ich naviazanie k potrebám cieľovej skupiny a cieľom projektu	Bodové kritérium		15-10-0	Kritérium hodnotí či aktivity a činnosti určené žiadateľom na splnenie cieľa projektu, ako aj dosiahnutie plánovaného dosahu na cieľovú skupinu, sú dosiahnuteľné.
		C.3	Miera pozitívneho vplyvu projektu na cieľovú skupinu a oblasť	Bodové kritérium		15-10-5-0	Kritérium hodnotí mieru pozitívneho vplyvu na cieľovú skupinu, oblasť projektu. Taktiež hodnotí možný národný, regionálny alebo lokálny dosah, možnosti zaujať širšie publikum a dopad týchto aktivít na spoločnosť, ako aj potenciál projektu na ďalší rozvoj a zdokonalenie, a to v dlhodobom alebo strednodobom horizonte. Hodnotiteľ využíva kvalitatívne ako aj kvantitatívne metódy počas hodnotenia tohto kritéria.
		C.4	Prínos projektu z časového hľadiska	Bodové kritérium		10-5-0	Kritérium hodnotí využitie a prínos projektu zo strednodobého/dlhodobého časového hľadiska.
Opodstatnenosť finančných prostriedkov	Rozpočet a oprávnenosť výdavkov	D.1	Posúdenie správnosti rozpočtu	Bodové kritérium	20	20-10-0	Kritérium hodnotí jednotlivé položky rozpočtu z hľadiska zrozumiteľnosti, matematickej správnosti, presnosti odhadu, kompletnosti položiek.